

Errata for 'Collaborative Filtering Recommender Systems'

Last updated: Feb. 4, 2016

The following errors have been brought to our attention:

- On page 95, section 2.2.3, the value of $r_{D,e}$ should be 3, not 2, making the final score 4.285.
- On page 123, figure 3.2(b): the formula for Recall should be $\frac{TP}{TP+FN}$. The diagram is correct.
- On page 124, figure 3.3(b): the formula for Sensitivity should be $\frac{TN}{TN+FP}$. The diagram is correct.